
 
ZÁPISNICA 

z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa  15.12. 2011 Ocú Boleráz 
 
 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva:                  9 
Počet prítomných poslancov:                                       8 
Ospravedlnená:      Mgr. Belicová, PN 
Kontrolórka obce :      Ing. Andrea Tuchscherová        
Prizvaná ekonómka  obce :    Gabriela Jarábková                                         
 
 

PROGRAM: 

 
1. Zahájenie, určenie overovateľov 
2. Kontrola uznesení 
3. Rozpočet na rok 2012-2014 
4. Návrh VZN č. 69 o dani z nehnuteľnosti na rok 2012 
5. Návrh VZN č. 70 o miestnych daniach a miestnom poplatku  za komunálny odpad a drobný stavebný 

odpad na rok  2012 
6. Návrh VZN č. 71 ktorým sa vydáva doplnok  k VZN č. 48/2007 – prevádzkový poriadok pohrebísk 
7. Rôzne, diskusia 
8. Uznesenia, záver  

 

1. Zahájenie, určenie overovateľov 

       
     Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce. Privítal prítomných poslancov, poslankyne  
a kolegyne.  Za overovateľov zápisnice určil starosta poslancov Ing. Igora Ulmana , Mgr. Danielu Miškovičovú   a  
oboznámil prítomných poslancov s  navrhovaným programom.  Poslanci hlasovaním súhlasili s predloženým 
programom.     
 
 
2 .  Kontrola uznesení  

 
     Kontrolórka obce Ing. Andrea Tuchscherová  na základe odporučenia poslancov zo dňa 24.11.2011  pripravila 
kompletne vyhodnotenie všetkých prijatých a doteraz ešte nesplnených uznesení za rok 2011 a tiež aj  
pripomienok poslancov.  Poslanci spolu so starostom obdržali kompletné spracovanie plnenia uznesení.   
 
Starosta spolu s kontrolórkou obce  sa postupne vyjadrovali k nesplneným pripomienkam a odporúčaniam 
poslancov. 
Ing. Rudolf Mackovčín – predniesol pripomienku, aby sa opätovne predložila otázka premostenia  a prístupovej 
cesty  k Amylumu  
 
Vyhodnotenie:  
Starosta  osloví zástupcov firmy Amylum Slovakia  a budú pozvaní na najbližšie zasadnutie obecného 
zastupiteľstva 
T: január 2012 
 
Rastislav Nemček  - lokality bytovky – žiada  o obmedzenie rýchlosti a o osadenie dopravných značiek obytná 
zóna a o vybudovanie chodníka s dažďovým rigolom 
Vyhodnotenie:  
 
 
 Ing. Franek bude v roku 2012 robiť audit celého dopravného značenia v našej obci  a požiadavka  na osadenie 
dopravnej značky bude prerokovaná s Ing. Franekom. 
T: január 2012 
Vybudovanie chodníka s dažďovým rigolom  -  obec na danú investičnú akciu nemá peniaze.  
Pripomienku poslanci aj starosta zobrali na vedomie 
 
Ing. Rudolf Mackovčín – predniesol pripomienku , či obec bude pokračovať  vo výstavbe kanalizácie. 
Vyhodnotenie: 
Obec sa tento rok snažila získať peniaze prostredníctvom výziev cez eurofondy. Zapojili sme sa do viacerých 
projektov , no pre obec boli neúspešné.  Obec nemá peniaze , aby sme z vlastných zdrojov dobudovali 
kanalizáciu. 



 
T:  Ak bude v roku  2012  vyhlásená výzva  opätovne  požiadame o finančné prostriedky na dobudovanie 
kanalizácie 
 
Jaroslav Vyskoč – osadenie pouličnej lampy pri učiteľskej bytovke 
 Vyhodnotenie:  
Pripomienka nie  je splnená 
T: február 2012 
 
Slovak Telekom -  žiadosť o postavenie základňovej stanice 
Vyhodnotenie: 
Rokovanie sa do dnešného dňa neuskutočnilo 
T: priebežne február 2012 
 
Petronela Bukovská  - Žiadosť o prenájom obecného pozemku, ktorý sa nachádza za predajňou chovateľských 
potrieb 
 
Vyhodnotenie: 
Starosta spolu s p. Bukovskou a pracovníčkou p. Srnkovou  dňa 14.12.2011  urobili obhliadku na mieste, kde by 
p. Bukovská chcela umiestniť prenosnú bunku na zriadenie predajne kvetinárstva. Vzhľadom k tomu , že na 
danom mieste sa v roku 2012 má začať s realizáciou projektu „ Revitalizácia centrálnej obecnej zóny“ obec 
nesúhlasí so zriadením predajne kvetinárstva na predmetnej parcele  a zamieta predloženú žiadosť .  
 
 
 
3. Rozpočet na rok 2012 - 2014  

 
Poslanci OZ obdržali  návrh programového rozpočtu   Obce Boleráz na roky 2012 -2014 
Poslanci k predloženému dokumentu  vyjadrovali svoje návrhy  a pripomienky., ktoré zdôvodnil starosta obce 
a zamestnankyňa Gabriela Jarábková.   
Opätovne bola otvorená otázka  - pohľadávky p. Hegerovej. 
Poslanci OZ rozhodli, že na najbližšie zasadnutie bude prizvaná  p. Hegerová 
Po prerokovaní Obecné zastupiteľstvo  prijatím uznesenia schválili  návrh programového rozpočtu Obce Boleráz 
na roky 2012 -2014 
 
 
4.  Návrh VZN č. 69 o dani z nehnuteľnosti na rok 2012 

Poslanci OZ obdržali  r návrh VZN č. 69 o dani z nehnuteľnosti . 
Poslanci k predloženému návrhu  vyjadrovali  svoje návrhy  a pripomienky. Po prerokovaní  OZ prijalo uznesenie, 
ktorým schválilo VZN č. 69 o dani z nehnuteľnosti na rok 2012 a a priijatím uznesenia   zrušilo VZN č. 64 z roku 
2011 
    
 
5. Návrh VZN č. 70 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný 
odpad  na rok 2012 

Poslanci OZ obdržali   návrh VZN č. 70 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný 
stavebný odpad na rok 2012 
Poslanci k predloženému návrhu  vyjadrovali  svoje návrhy  a pripomienky. Po prerokovaní  OZ prijalo uznesenie, 
ktorým schválilo VZN č. 70 o dani z nehnuteľnosti na rok 2012 a a priijatím uznesenia   zrušilo VZN č. 65 z roku 
2011 
    
 
6. Návrh VZN č. 71 ktorým sa vydáva doplnok k VZN č. 48/2007 – prevádzkový poriadok pohrebísk 

Poslanci OZ obdržali   návrh VZN č. 71, ktorým sa vydáva doplnok VZN č. 48/2007 prevádzkový poriadok 
pohrebísk 
Poslanci k predloženému návrhu  vyjadrovali  svoje návrhy  a pripomienky. Po prerokovaní  OZ prijalo uznesenie, 
ktorým schválilo VZN č. 71, ktorým sa vydáva doplnok VZN č. 48/2007 prevádzkový poriadok pohrebísk 
 
 
 
7. Rôzne, diskusia 
 

Starosta informoval poslancov:  
- o obdržanej žiadosti od občianky p. Anny Danišovej s manž. , bytom Boleráz 333  o výpomoc v hmotnej núdzi 

Poslanci OZ   nevyhoveli žiadosti  o udelenie finančnej výpomoci  p. Anne  Danišovej bytom Boleráz 333 a 
rozhodli, že im bude poskytnutá sociálna výpomoc formou potravinového balíčku.  
Potravinový balíček vo výške 29.70 € bol žiadateľke odovzdaný dňa 21.12.2011 



 
 
- O obdržanej žiadosti od občianky p. Miroslavy Polakovičovej , bytom Boleráz 328 o jednorázový príspevok  
    Poslanci OZ   nevyhoveli žiadosti  o udelenie finančnej výpomoci  p. Miroslave Polakovičovej , bytom Boleráz     
    328 a rozhodli, že im bude poskytnutá sociálna výpomoc formou potravinového balíčku.  
    Potravinový balíček vo výške 52,53  € bol žiadateľke odovzdaný dňa 21.12.2011 
 
 
 
- o obdržanej ponuke  - zhotovenie obecnej mapy . Poslanci informáciu zobrali na vedomie, nemali námietky 

k predloženej ponuke 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

UZNESENIA 

 
z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo 

dňa 15.12. 2011  na Ocú Boleráz 

 
 
Uznesenie č. 51 /2011 
Obecné zastupiteľstvo obce Boleráz  schvaľuje 
predložený program obecného zastupiteľstva 
 

Počet prítomných poslancov:                         8 
Hlasovalo za:                                                  JUDr. Jana Ostatníková, Ing. Rudolf Mackovčín, Ing. Igor Ulman,             
                                                                        Ing. Dalibor Holúbek, Miroslav Kováč, Mgr. Daniela Miškovičová,   
                                                                        Ing. Gabriela Vrábiková, Jaroslav Vyskoč 
 
Hlasovalo proti:                                               0 
Zdržalo sa:                                                      0 
 

 
 
 
Uznesenie č. 52 / 2011 
Obecné zastupiteľstvo obce Boleráz  schvaľuje 
návrh programového rozpočtu  obce Boleráz  na roky 2012-2014 
 

Počet prítomných poslancov:                         8 
Hlasovalo za:                                                  JUDr. Jana Ostatníková, Ing. Rudolf Mackovčín, Ing. Igor Ulman,             
                                                                        Ing. Dalibor Holúbek, Miroslav Kováč, Mgr. Daniela Miškovičová,   
                                                                        Ing. Gabriela Vrábiková, Jaroslav Vyskoč 
 
Hlasovalo proti:                                               0 
Zdržalo sa:                                                      0 
 
 
 
 
Uznesenie č.  53 /2011 
Obecné zastupiteľstvo obce Boleráz ruší 
VZN. č. 64  zo dňa 25.11.2010 
 

Počet prítomných poslancov:                         8 
Hlasovalo za:                                                  JUDr. Jana Ostatníková, Ing. Rudolf Mackovčín, Ing. Igor Ulman,             
                                                                        Ing. Dalibor Holúbek, Miroslav Kováč, Mgr. Daniela Miškovičová,   
                                                                        Ing. Gabriela Vrábiková, Jaroslav Vyskoč 
 
Hlasovalo proti:                                               0 
Zdržalo sa:                                                      0 
 
 
 
 
Uznesenie č. 54/2011 
Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz schvaľuje  
VZN č. 69  o dani z nehnuteľnosti na rok 2012 
 

Počet prítomných poslancov:                         8 
Hlasovalo za:                                                  JUDr. Jana Ostatníková, Ing. Rudolf Mackovčín, Ing. Igor Ulman,             
                                                                        Ing. Dalibor Holúbek, Miroslav Kováč, Mgr. Daniela Miškovičová,   
                                                                        Ing. Gabriela Vrábiková 
 
 Hlasovalo proti:                                               Jaroslav Vyskoč 
 Zdržalo sa:                                                      0 
 
 
 



 
 

Uznesenie č. 55/2011 
Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz ruši 
VZN č. 65 zo dňa 25.11. 2010 
 

Počet prítomných poslancov:                         8 
Hlasovalo za:                                                  JUDr. Jana Ostatníková, Ing. Rudolf Mackovčín, Ing. Igor Ulman,             
                                                                        Ing. Dalibor Holúbek, Miroslav Kováč, Mgr. Daniela Miškovičová,   
                                                                        Ing. Gabriela Vrábiková, Jaroslav Vyskoč 
 

Hlasovalo proti:                                               0 
Zdržalo sa:                                                      0 
 
 
 
 
 
Uznesenie č.56/2011 
Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz  schvaľuje  
VZN č. 70  o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na 
rok 2012 

 
 

Počet prítomných poslancov:                         8 
Hlasovalo za:                                                  JUDr. Jana Ostatníková, Ing. Rudolf Mackovčín, Ing. Igor Ulman,             
                                                                        Ing. Dalibor Holúbek, Miroslav Kováč, Mgr. Daniela Miškovičová,   
                                                                        Ing. Gabriela Vrábiková  
 
Hlasovalo proti:                                               Jaroslav Vyskoč 
Zdržalo sa:                                                      0 
 
 
 
 
Uznesenie č. 57/2011 
Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz schvaľuje  
VZN č. 71, ktorým sa vydáva doplnok  č. 1 k VZN č.48/2007 prevádzkový poriadok pohrebísk 
 

Počet prítomných poslancov:                         8 
Hlasovalo za:                                                  JUDr. Jana Ostatníková, Ing. Rudolf Mackovčín, Ing. Igor Ulman,             
                                                                        Ing. Dalibor Holúbek, Miroslav Kováč, Mgr. Daniela Miškovičová,   
                                                                        Ing. Gabriela Vrábiková, Jaroslav Vyskoč 
 
Hlasovalo proti:                                               0 
Zdržalo sa:                                                      0 
 
 
 
Uznesenie č. 58/2011 
Obecné zastupiteľstvo obce Boleráz  schvaľuje  
na základe zákona 369/1990 Zb. § 18 c hlavnej kontrolórke odmeny vo výške  30% z mesačného platu za 
obdobie 2. polrok 2011  
 

Počet prítomných poslancov:                         8 
Hlasovalo za:                                                  JUDr. Jana Ostatníková, Ing. Rudolf Mackovčín, Ing. Igor Ulman,             
                                                                        Ing. Dalibor Holúbek, Miroslav Kováč, Mgr. Daniela Miškovičová,   
                                                                        Ing. Gabriela Vrábiková, Jaroslav Vyskoč 
 
Hlasovalo proti:                                               0 
Zdržalo sa:                                                      0 
 
 
 

 
 
 



 
Uznesenie č. 59/2011 
Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz nevyhovuje  
žiadosti  o udelenie jednorázovej sociálnej dávky p. Anne Danišovej, bytom Boleráz 333 

 

 
Počet prítomných poslancov:                         8 
Hlasovalo za:                                                  JUDr. Jana Ostatníková, Ing. Rudolf Mackovčín, Ing. Igor Ulman,             
                                                                        Ing. Dalibor Holúbek, Miroslav Kováč, Mgr. Daniela Miškovičová,   
                                                                        Ing. Gabriela Vrábiková, Jaroslav Vyskoč 
 
Hlasovalo proti:                                               0 
Zdržalo sa:                                                      0 
 
 

 
 
Uznesenie č. 60/2011 
Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz nevyhovuje  
žiadosti  o udelenie jednorázovej sociálnej dávky p. Miroslave Polakovičovej, bytom Boleráz 328 

 

 
Počet prítomných poslancov:                         8 
Hlasovalo za:                                                  JUDr. Jana Ostatníková, Ing. Rudolf Mackovčín, Ing. Igor Ulman,             
                                                                        Ing. Dalibor Holúbek, Miroslav Kováč, Mgr. Daniela Miškovičová,   
                                                                        Ing. Gabriela Vrábiková, Jaroslav Vyskoč 
 
Hlasovalo proti:                                               0 
Zdržalo sa:                                                      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8. Záver  

Po vyčerpaní všetkých bodov programu starosta poďakoval prítomným za účasť a rokovanie   obecného 
zastupiteľstva ukončil. 
 
 
Zapísala: Ing. Renáta Srnková 
 
 
 
 
Overovatelia zápisnice:  
 
Ing. Igor Ulman      ................................................................. 
 
Mgr. Daniela Miškovičová                 ................................................................... 
 
 
 
 
 
                                                                                           Ing. Pavol Mackovčín 

                                                        starosta obce 
                                                 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 



PREZENENA LISTINA

z riadneho zasadnutia obecn6ho zastupitel'stva v Bolereze, kto16 sa konato
dna 15.12.2011 v  zasadadke KD

Ing. Pavol lvlackovain

Mgr. Alena Belicova

JUDr. Jana Ostatnikovd

Ing Rudolf lvlackovdin

Ing. PhD. lgor Ulman

Ing. Dalibor HolUbek

Miroslav Kovad

lvlgr. Daniela MiSkovidovd

Ing. Gabriela Vrablikovd

Jaroslav Vyskod

Ing. Andrea TuchscherovA


